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БУДЬ АКТИВНИМ: ВСЕ ЗАЛЕЖИТЬ ВІД ТЕБЕ 

 
 

 

«Я твердо вірю в волонтерські душі 

Я твердо вірю в душі небайдужі 

Я твердо вірю, що любов від Бога,  

Та віра щира – наша перемога!»  
 

 

(З посвяти волонтера члена ГО «Майдан Стрийщини») 

 

 

січень 2016 року 
 

        МАЙДАН 

   СТРИЙЩИНИ 
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Про підсумки   

волонтерської роботи ГО «Майдан Стрийщини» в 2015 році 

 

           В  2015 році ГО «Майдан Стрийщини» продовжила свою 

роботу по наданню  допомоги та забезпеченню 

військовослужбовців та мобілізованих  зі Стрийщини, які 

виконують бойові завдання на сході України. Налагоджена  

Галиною  Андрєєвою щоденна волонтерська робота в офісі дала 

можливість  зранку до вечора, майже без вихідних,  організовувати 

допомогу нашим  захисникам. Хотілося, щоб вони відчували нашу 

увагу, піклування, розуміння і  співчуття. 

          За період  4, 5 та 6 хвилі мобілізації Стрийським ОМВК з 

міст Стрий, Моршин та Стрийського району було призвано 

близько 260 військовозобов’язаних,  з них: 

  у  Збройні Сили України                                 - 195 

  у Національну Гвардію України                    -  30 

  у Львівський та Мостиський  загін ДПС        -  35 

    

За рішенням Правління ГО «Майдан Стрийщини»  волонтерська 

робота  протягом  2015 року  була скорегована  з урахуванням 

досвіду роботи 2014 року та здійснювалась за такими основними 

напрямками : 

- забезпечення військовим спорядженням та продуктами 

харчування  в зоні проведення АТО; 

- надання матеріально-технічної допомоги  

військовослужбовцям з  підрозділів  Стрийського зенітного 

ракетного полку; 

- надання  гуманітарної допомоги, забезпечення медикаментами 

та розхідними матеріалами поранених  Львівського 

військового шпиталю та Першого добровільного мобільного 

шпиталю ім. Пирогова; 

- підтримка  поранених учасників АТО,  родин загиблих та 

малозабезпечених сімей мобілізованих. 

   У  зв’язку зі  зменшенням  благодійних надходжень  до ГО 

«Майдан Стрийщини»   від громадян міста Стрия і Стрийшини 
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для підтримки мобілізованих стриян,  правлінням організації 

вперше  було ініційовано  та підготовлено конкретні пропозиції і  

розрахунки  щодо закладення коштів у міський та районні 

бюджети для підтримки наших воїнів.  

Крім цього  були розроблені та реалізовані п’ять проектів: 

- «Покрова» - забезпечення мобілізованих стриян автомобілями  

медичної  допомоги для евакуації поранених із зони АТО – 

керівник проекту – Петро Маковський; 

- виготовлення військового спорядження (спальних мішків, 

рюкзаків, тактичних рукавиць, розгрузок,військової форми) на 

підприємствах стрийського малого і середнього бізнесу -  

керівник проекту Андрій Локтєв; 

- «Здибанка під  маскувальною сіткою» - виготовлення 

маскувальних сіток для підрозділів в яких проходять службу 

мобілізовані стрияни – керівники проекту Валентина 

Стельмах та Галина Андрєєва; 

- «Допоможи пораненому воїну» - підтримка поранених 

військовослужбовців у Львівському військовому шпиталі – 

керівник проекту Тарас Дирик; 

- оздоровлення та релаксація  учасників АТО під час відпусток 

– куратори проекту Сушко Світлана та Пасяка Ярослав. 

   

   В ході  реалізації проекту «Покрова» Петром Маковським було 

залучено пожертви від кредитних спілок діаспори США, Канади 

та України. На зібрані кошти були придбані, облаштовані та 

відправлені в зону АТО три реанімобілі: «Покрова-1» в 3-й 

батальйон 24 омбр  стриянину лейтенанту  Левку Петру, 

«Покрова-2» -  в 2-й батальйон 24 омбр  стриянину  Святославу 

Бєркову та  реанімобіль «Покрова-3» було передано в перший 

добровільний мобільний шпиталь ім. Пирогова. 

     Протягом 2015 року для реанімобілів «Покрова-1» та 

«Покрова-2» було придбано і відправлено в Лисичанськ і 

Артемівськ  необхідні матеріали для ремонту реанімобілів та 

медикаменти і  постіль (надано жителями Стрийщини та  

представниками української діаспори  в Америці, Канаді, Італії). 
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     Для зменшення собівартості  в придбанні військового 

спорядження було реалізовано проект пошиття всього 

можливого військового майна та спорядження на підприємствах  

та фірмах стрийських підприємців. Так,  Андрієм Локтєвим  

було запропоновано використання  старих шкіряних виробів  і в 

короткий термін  було налагоджено пошиття тактичних 

рукавиць двох взірців: - із закритими пальцями та відкритими 

пальцями. Підприємець з Болехова Анжей  погодився 

реалізувати нам рукавиці за собівартістю, яка  склала відповідно  

70 та 46 грн. за пару, що  у 8 разів була нижчою ніж в 

торговельній мережі України.  

 

Крім цього  на  малих стрийських швейних підприємствах  

«Мрія – 1» та «Гетьман» пошито: 

 106 спальних мішки   – економія   склала  28 620.00 грн. 

 15 тактичник рюкзаків  – економія  4000.00грн 

 13 розгрузок  – економія  6450.00 грн 

 72 комплекти форми «Піксель» – економія  17 280.00 грн 

 31 комплект комбінезонів для механіків водіїв танків та БМП 

(тканина надана «Джинс груп»). 

      Таким чином, завдяки самовідданості, наполегливості  та 

високому патріотичному духу Андрія Локтєва  вдалось  

заощадити  більше 60 тис. грн.  

       На даний час волонтер Андрій Локтєв активно працює над 

реалізацією проекту по налагодженню виробництва в Стрию 

тактичних наколінників та налокітників. 

        У зв’язку із передислокацією підрозділів Стрийського 223 

зенітного ракетного полку в зону АТО для прикриття військ в 

Секторах «А» і «М»  було надано допомогу  полку в виготовлені 

макетів зенітно-ракетних комплексів з пиломатеріалів наданих 

спонсорами на загальну суму більше 30 тис. грн. 

       Крім цього за сприянням ГО «Майдан Стрийщини»   в 223 зрп 

було відремонтовано дах вартового приміщення, відремонтовано 

санвузли в казармі. 
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        Сотні  небайдужих стриян та стриянок  від  дітей до дорослих 

під керівництвом Валентини Стельмах та Галини Андрєєвої, 

Віри Дмитренко та  Оксани Гуди, Ані Соболекської, Олі Шобей  

та Галини Горін  на площі Ринок, протягом усього літа 2015 року 

долучились до виготовлення маскувальних сіток. В подальшому  

цю ініціативу підхопили навчальні заклади міста та Стрийського 

району, а також – за активної участі Парути Юрія села 

Стрийського району. Всього за 2015 рік  нами  в зону АТО 

мобілізованим стриянам було відправлено 24 маскуваальних сітки  

загальною площею більше 700 квадратних метрів. 

Потрібно відзначити велику жертовність керівника проекту 

«Допоможи пораненому воїну»  Тараса Дирика  в організації  та 

безпосередній участі  в наданні гуманітарної допомоги  пораненим 

воїнам, які перебувають у Львівському шпиталі. За 2015 рік він 

особисто та волонтери  ГО «Майдан Стрийщини» під його 

керівництвом здійснили більше 15 поїздок до поранених. 

Підсумком цієї відповідальної роботи став виступ перед 

пораненими у Львівському шпиталі з концертною програмою 

відомого стрийського барда Зеновія Медюха та стрийського 

Народного камерного хору ім М.Вербицького (оплатив поїздку 

директор ТОВ ВД  «Укрпол» Сергій Ковальчук).  Робота в цьому 

напрямку продовжується і на даний час до неї активно долучилися 

працівники та учні ВПУ №34, які випікають ароматні булочки. 

Завдяки стриянам  Миколі Чимичу,  Володимиру Карману, 

Мирону Бугаю,Валентині Олексишин, Ігорю Халявці  (кіоск 

овочів та фруктів на вулиці Народній), Лесі  Гиряк ( та й всім 

працівницям магазину «Риба»),  Вячеславу  Хрущу, Лілі  Джуфер,  

Лоліті Колесник, Діані Замотаєвій, Любі Стародуб та Іринці 

Гарасимів наші поранені солдати  додатково на своєму обідньому 

столі постійно мають свіжу стрийську випічку, печиво, цукерки, 

вафлі, кефір, сметану, йогурти, варення, мінеральну і солодку воду, 

яблука, лимони та мандарини, туалетний папір, мило, зубні пасти 

та щітки. 

Матеріально-технічна допомога нашим воякам протягом 2015 

року надавалась  в підрозділах  24 омбр, 128 омбр, 14 омбр, 53 
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омбр, 56 омбр,72 омбр, 79 аремобільній бригаді, 80 та 81 

десантним бригадам, 44  артилерійській  бригаді, 703 інженерному 

полку,  Мостиському і Львівському прикордонним загонам, 

Галицькій бригаді Національної гвардії, полку МВС «Азов»,  ДУК 

Правого сектру, добровільному батальйону ОУН та СІЧ,  Першому 

добровільному мобільному шпиталю. 

 

       Не можна не згадати при цьому значний фінансовий вклад 

підприємця Саламахи Тараса. 

       Коли  перші мобілізовані приїздили в короткі відпустки, а зі 

сторони держави не було жодної пропозиції, ми розуміли як 

важливо для вояків не тільки побути з рідними, а також 

оздоровитися. Ми змогли реалізувати цю ідею на базі відпочинку 

Шепільська та в деяких санаторіях Моршина та Трускавця. 

Незаперечний патріотизм,  розуміння та співчуття  при організації 

оздоровлення проявили  Юрій  Кухар та його донька Галина і 

оздоровили на базі Шепільська біля 100 учасників АТО. 

Також  завдяки мешканцям Стрийщини наші вояки отримали 

маскувальні костюми «Кікімора», рукавиці  для технічних робіт, 

чоботи гумові, тапочки, бушлати, шкарпетки тонкі, теплі та в’язані, 

рукавиці в’язані, шапки теплі, футболки, білизну, термобілизну, 

штани теплі ватні, сорочки, термоси, пічки – буржуйки, лопати, 

прапори, книжки,  воду, цигарки, каву, чай, солодощі, консерви, 

крупи, макаронні вироби. А ще жінки – стриянки ініціювали 

пошиття нижньої білизни та  в’язання шкарпеток.   

Чи не самим цінним для кожного вояка виявилася необхідність 

мати свій прапор і багато дитячих малюнків та листів. І зараз ми 

продовжуємо збирати та відправляти на передову дитячі листи і 

малюнки. 

 Всього в зону АТО  мобілізованим стриянам було відправлено 

через відділення Нової пошти  92  адресних посилки, загальною 

вагою  18 тон. 

В 2015 році з ініціативи  правління ГО «Майдан Стрийщини» 

при підтримці представників  малого і середнього бізнесу було 
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організовано і проведено ряд культурно – просвітницьких  та 

оздоровчих заходів для мобілізованих та демобілізованих стриян: 

- за пропозицією волонтера Євгена Бармінова здійснено виїзд 

концертної бригади за участі Левка Бебешка  в  тренувальний 

табір Галицької бригади Національної гвардії України; 

- відвезли «Великодній кошик» для воїнів Яворівського 

полігону; 

- організовано та проведено вшанування  учасників  АТО міста 

Стрия до Дня захисника України за підтримки генерального 

директора ТзОВ «Екран» Зеновія Карпінського – нагороджено 

пам’ятними медалями близько 80 чол. 

- організовано та проведено вшанування офіцерів, прапорщиків, 

сержантів і солдат  Стрийського 223 зенітного ракетного 

полку (командир  полковник Цуканов Олексій 

Олексійович).  На рахунку полку близько 25 збитих  

московських  безпілотників – нагороджено  пам’ятними 

медалями 35 військовослужбовців; 

- проведено 4 одноденні  виїзди  на базу відпочинку Шепільська  

для проведення  релаксації  мобілізованим стриянам з  їхніми 

дружинами та дітьми; 

- за ініціативи  волонтера та члена організації  Ярослава  

Пасяки  оздоровлено  в місцевих санаторіях 13 учасників 

АТО; 

- на прохання нашої організації власник «Феєрії розваг»  сприяє 

оздоровленню членів  сімей учасників АТО; 

- при підтримці Молодіжного націоналістичного конгресу  

організовано відпочинок у вишкільному таборі в Карпатах 25 

дітей мобілізованих стриян 

- для сімей (дружин та дітей) мобілізованих  зі Стрийщини  та  

за сприяння Стрийської Єпархії  УГКЦ  організовано виїзд на 

Прощу  в Зарваницю та Страдч. 

 

 

Заступник голови правління ГО «Майдан Стрийщини» 

        Степан Вега 
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Звіт 

за  січень - грудень  2015 року 

(допомога  учасникам АТО, мобілізованим зі Стрийщини  

та військовослужбовцям  в зону АТО) 
                               

Січень  

Поступило  благодійних пожертв – 34 723 грн. 

ВИТРАЧЕНО: 

- 2070,00 –  спальні мішки – 9 штук 

- 5000,00 –  допомога звільненому з полону Бабчію Михайлу 

Лютий 

Поступило  благодійних пожертв – 63 067 грн. 

ВИТРАЧЕНО: 

- 5000.00  -   матеріальна допомога  учаснику АТО Лучко Олегу 

- 5000.00  -   допомога  на лікування учаснику АТО  Печару 

Андрію 

- 7760.00 –   допомога Добровольчому батальйону ОУН 

- 2400.00 -    придбання  12 штук рюкзаків 

- 16330.00 – придбання  71 штук спальних мішків 

- 2900.00 –   придбання  дальноміра 

- 4488.00 –   придбання ліків  для реанімобіля та допомога 

медичній роті 223 зрп 

- 7980.00 –   витрати на транспортування реанімобіля та  його 

укомплектування 

- 750.00 –     придбання коліматорного прицілу 

- 1500.00 –   придбання 20 штук карематів 

- 860.00 –     придбання насоса для відкачування води. 

Березень  

Поступило благодійних пожертв – 32 200 грн. 

ВИТРАЧЕНО: 

- 5000.00 грн. – допомога на лікування  демобілізованому 

Семеніну Руслану 

- 9160.00 грн. – допомога добровольчому батальйону  ОУН 

- 4500.00 грн. – придбання  електрогенератора. 

Квітень  

Поступило благодійних пожертв –  35 860 грн. 

ВИТРАЧЕНО: 
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- 4170,00 –  форма камуфляжна – 10 штук 

- 1125,00 –  кепки камуфляжні – 25 штук 

-  510,00 –   продукти для  Львівського госпіталю 

- 2380,00 –  допомога добровольчому батальйону ОУН 

- 1926,00 –  допомога на лікування  пораненому  учаснику АТО 

Гуку Андрію 

- 950,00 –    придбання інструменту в зону АТО 

- 5064,00 –  забезпечення акції «Великодній кошик для воїна» 

- 3396,00 –  придбання рукавиць тактичних – 65 пар 

- 4583,00 –  придбання берців  літніх  – 12 пар 

Травень 

Поступило благодійних пожертв –  26 213  грн. 

ВИТРАЧЕНО: 

- 5000.00  -  матеріальна допомога старшині Кецику Василю – 8 

батальйон Національної гвардії  (лікування  10 місячної доньки   

після операції – видалення нирки з приводу її пухлини) 

- 3700.00 –  допомога добровольчому батальйону ОУН 

- 4000.00 -   придбання берців  - 10 пар 

- 1000.00 –  придбання коліматорного прицілу  (для Нагуляка  

Богдана – 24 омбр) 

- 1500.00 –  придбання майна для 72 омбр ( через Радевича  

Ярослава) 

 казан для приготування їжі, сокира, цвяхи, плівка 

поліетиленова,  масло для генератора,  порошок для 

прання 

- 3000.00 -   надання допомоги добровольчому батальйону МВС 

«Січ» (через Здирко Василя) 

 АКБ для машини, авто запчастини, ключі до машини 

- 500.00 –    надання допомоги в придбанні майна 309 інженерно-

саперному батальйону 703 іп (через  Кісіль Ярослава) 

- 1950.00 –  пошиття комбінезонів для механіків водіїв танків та 

БМП – 30  комплектів 

- 850.00 –    придбання АКБ для  добровольчого батальйону ОУН 

- 1439,00 –  придбання тактичних рукавиць – 27 пар 

          Червень  

Поступило благодійних пожертв –  23 309 грн. 

ВИТРАЧЕНО: 
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- 4700.00  -  пошиття форми  камуфляжної (10 комплектів) 

- 4110.00 -   надання  допомоги добровольчому батальйону ОУН 

- 1500.00 –  придбання міношукача для 8 батальйону 

Національної  гвардії (через  Татарина Юрія) 

- 1950.00 –  придбання 2-х коліс для  автомобіля  8 батальйону  

Національної гвардії (через підполковника Татарина Юрія) 

- 1089.00 –  відправка води  1200л 8 батальйону Національної 

гвардії  

- 4430.00 –  придбання далекоміра для рядового  Ільницького 

Івана (по його заяві) 

- 7640.00 –  придбання берців  - 20 пар   

           Липень  

Поступило благодійних пожертв –  29 001грн. 

ВИТРАЧЕНО: 

- 3000 грн. –  зібрано і передано  коштів для пораненої медсестри  

Ірини Іванюш з Дрогобича 

- 1965 грн. –  закуплено основу для маскувальної сітки 

- 4560 грн. –  придбано 12 пар берців 

- 500 грн. –    допомога на лікування  демобілізованому учаснику 

АТО  Калікіну Віктору 

- 4150 грн. –  допомога добровольчому батальйону  ОУН 

- 450 грн. –    придбання камуфляжних балаклав 

-  3680 грн. – придбання спальних мішків (16 штук) 

           Серпень  

Поступило благодійних пожертв –  33 461 грн. 

ВИТРАЧЕНО: 

- 308 грн. –   закуплено національні Українські прапори та 

відправлено в 128 гпб 

- 7499 грн. –  придбання 19 пар берців 

- 1100 грн. –  допомога  матері  загиблого в АТО  Лі Артура (до 

відкриття пам’ятника на могилі) 

- 1739 грн. –  зібрано спеціально та видано на виготовлення  

меморіальної дошки загиблому в АТО Ковалю Павлу 

- 825 грн. –    закуплено продукти для поранених у Львівському 

госпіталі 

- 235 грн. –    закуплено казан та миски в зону АТО 
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- 3106 грн. –  придбано 7 комплектів камуфляжної форми та 2 

кепки 

- 3550 грн. –  закуплено 7 комплектів камуфляжної форми, 

білизна. 

           Вересень  

Поступило благодійних пожертв –   9 531грн. 

ВИТРАЧЕНО: 

- 2280грн. –   допомога добровольчому батальйону  ОУН 

- 1000 грн. –  закуплено продукти для  поранених у Львівському 

госпіталі (пожертва о. Віталія) 

- 7000 грн. –  придбання 14 пар берців 

- 190 грн. –    придбання кирки для зони АТО 

- 4000грн. –   закуплено та відправлено  в зону АТО запчастини 

для реанімобіля  «Покрова – 1»  

           Жовтень  

Поступило благодійних пожертв –  11 195 грн. 

ВИТРАЧЕНО: 

-  1900 грн. –  закуплена основа для маскувальних сіток  

-  850 грн. –    придбання камуфляжу  

-  2160 грн. –  придбання берців (4 пари)  

-  2970 грн. –  оплата 55 пар тактичних рукавиць 

           Листопад  

Поступило благодійних пожертв –  13 935 грн. 

ВИТРАЧЕНО: 

- 2300 грн. – придбання спальних мішків (10 штук) 

- 900 грн. –   придбання 2-х комплектів камуфляжної форми 

- 250 грн. –   придбання  українських прапорів  ( 5 штук) в зону 

АТО 

           Грудень  

Поступило благодійних пожертв –   22 287 грн. 

ВИТРАЧЕНО: 

- 1000  грн. – камуфляжна форма і бушлат 

- 6516 грн.- придбання коліс для реанімобіля «Покрова – 1» 

- 918 грн. – різдвяні подарунки мобілізованим 

- 420 грн. – придбання ліхтарів  

- 500 грн. – пошиття 10 українських прапорів 

- 6900 грн. – комп’ютер для Павлія Маряна (цільові кошти) 
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За період  з січня  по  грудень 2015 року надано допомогу в 

забезпеченні мобілізованих  стриян, які проходять службу в 

підрозділах  Збройних сил України  – 24 омбр,       30 омбр, 14 

омбр, 72 омбр, 56 омбр, 53 омбр, 44 артбр, 80оаембр,                  

131 розвідбат, 703 інж.полк, 223 зрп, 7 верт.полк, Національна 

гвардія – 8 та 9 батальйони Львівської бригади, Прикордонні 

війська – Львівський та Мостиський прикордонні  загони,  

добровольчим батальйонам СІЧ, ДУК, ОУН. 

 

Сплетено та відправлено 23  маскувальних сіток. 

Відправлено вантажу  через «Нову пошту» на схід України в зону 

АТО до мобілізованих стриян протягом  2015 року  - січень – 

грудень – 17 тон 778 кг (через промо-коди) та  1тону 450 кг -  

стандартна  відправка вантажу (детальніший звіт – додається 

окремо). 
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Зведений звіт  

фінансової діяльності ГО «Майдан Стрийщини» 

від 03.12.2014 р. по 31.12.2015 р. 

Місяць Прихід Розхід Залишок 

Членські внески (грн.) 4390 3988 402 

Благодійні 

пожертви(грн.) 

334 782 325 191 9591 

- в тому числі на 

госпвитрати 

 3988  

- в тому числі на 

утримання 

персоналу 

 0  

ВСЬОГО  339 172 329 179 9993 
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Українська діаспора –  патріоти України 

На одному з правлінь  ГО «Майдан Стрийщини» гостро 

постало питання коштів. Машина швидкої допомоги 

 „Покрова - 1”,яка  рятувала бійців у зоні АТО, на цей раз сама  теж 

потребувала наглої допомоги… Сидимо, думаємо де  алярмово 

взяти гроші на ремонт. І тут заходить Ліля Приймич і вносить 

пожертву 400 доларів. Це виглядало, як  знак  Божий. Пані Галина 

Горін  навіть розплакалася,бо її син на фронті і вона чудово 

розуміє, наскільки важливою є вчасно надана медична допомога. 

То ж запчастини були закуплені  швидко  і  «Покрова»  врятувала,  

сподіваємося, не одне життя… 

Взагалі, стрияни з української діаспори  неодноразово 

надавали фінансову підтримку для потреб фронту. 

За гроші Руслана Шияна було закуплено кровоспинний  

препарат на 800доларів, та ж Ліля Приймич передавала 1000 

доларів, зібраних дівчатами в Канаді на потреби ПС. 

Українська діаспора міста Трентон зініціювала збірку коштів 

для допомоги українській армії. Кошти збирали протягом 2-х 

місяців. Проводили різні акції: Андрій Войтович зібрав 700 доларів 

з реалізації української символіки. Найбільше долучилися до збору 

коштів Олег Різанич – голова Народного дому м.Трентон, а також 

Іван Карман, Мирон Стронціцький і Анатолій Білик з Нью-Йорку. 

Свій вклад внесли українці у Філадельфії – Романна Щербан , 

Зеновій Федоляк та отець Ігор Роїк, Роман Кухар та Євгеній Багрій 

з Чікаго. Необхідно подякувати  директору школи Петру Терещуку 

та вихованцям школи українознавства м. Трентон, які передали 

малюнки для солдат – захисників України.  Олег Кіндій передав  

зібрані  кошти до Стрия.  За ці кошти придбано оптику та одяг для 

військових.  Білик Анатолій  також передав 12   коробок  
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зігріваючих елементів на руки та ноги, а за його особистий кошт 

був закуплений  електричний генератор. 

 А ще було печиво від італійських карабінерів, футболки, 

шкарпетки, солодощі від п. Євгенії з Італії. Микола Тивонович 

пожертвував 200 евро. Багато спонсорів   надали  українським 

воякам допомогу, не називаючи своїх імен. Направду, є неоцінима 

їх підтримка,  в першу чергу,  в моральному аспекті. Адже всі ці 

люди давно живуть за кордоном, у них мирне і спокійне життя. Та 

змінивши місце проживання, вони залишились УКРАЇНЦЯМИ!!!   

І наша біль,наша кров теж обпекла їхні серця і вони допомагали і 

допомагають по сьогоднішній день у боротьбі з окупантами своєї 

далекої та все ж  рідної Батьківщини. Дякуємо Вам, браття! 

 

Член Правління Світлана Сушко 
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Звіт по відправці вантажу  ГО "Майдан Стрийщини" через 

промо-коди  за 2015 рік 

Дата Місто 

Прізвище 

отримувача 

Вага 

(кг) 
Вартість 

відправки 

Прізвище 

відправника 

12.01.2015 Лисичанськ Левко Петро 408 0 Вега Степан 

16.01.2015 Лисичанськ Левко Петро 22,5 0 Вега Степан 

06.02.2015 Лисичанськ 

Романюк 

Василь 29,9 0 

Драпалюк 

Ірина 

18.02.2015 Лисичанськ 

Драпалюк 

Юрій 103 0 Вега Степан 

24.02.2015 Артемівськ 

Хворастухіна 

Людмила 

163

2 0 Вега Степан 

04.03.2015 Лисичанськ 

Пірус 

Володимир 25 0 Вега Степан 

05.03.2015 Сєвєродонецьк 

Пятківський 

Дмитро 45 10 Вега Степан 

14.03.2015 Новоайдар 

Лужаниця 

Петро 60 0 Локтєв Андрій 

20.03.2015 Волноваха 

Турянський 

Дмитро 115 0 

Жигалін 

Богдана 

20.03.2015 Краматорськ 

Гищук 

Михайло 10 13 Гищук Ігор 

24.03.2015 Волноваха Бабич Юрій 5 0 Шобей Ольга 

24.03.2015 Маріуполь 

Антошів 

Наталія 23,5 0 

Андрєєва 

Галина 

08.04.2015 Цюрупінськ 

Третяк 

Віталій 204 22 

Коцур 

Вікторія 

08.04.2015 Миргород Фурт  Юрій 612 0 

Коцур 

Вікторія 

08.04.2015 Сєвєродонецьк Хан Юрій 408 39 

Коцур 

Вікторія 

08.04.2015 Маріуполь 

Антошів 

Наталія 612 0 

Коцур 

Вікторія 

15.04.2015 Київ 

Рекашев 

Василь 36 20 

Рекашева 

Наталія 

20.04.2015 Маріуполь Рижих Денис 6 13 Рижих Жанна 

23.04.2015 Волноваха 

Щудлик 

Володимир 32 0 

Щудлик 

Михайло 
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24.04.2015 Гірське Мяновський 

Олег 

32 0 Щудлик 

Михайло 

16.05.2015 Сєвєродонецьк Соломко Ігор 15 0 

Соболевська 

Аня 

16.05.2015 Мангуш 

Пристаюк 

Володимир 8 0 

Соболевська 

Аня 

 

16.05.2015 Волноваха 

Ахунов 

Володимир 42 0 

Соболевська 

Аня 

 

16.05.2015 Новоайдар Чех Віктор 10 0 

Соболевська 

Аня 

 

10.06.2015 Старобільськ Піскун Яків 5 0 

Піскун 

Микола 

15.06.2015 Соледар 

Гаврилів 

Володимир 408 50 Гаврилів Ігор 

16.06.2015 Попасна Дяків Роман 816 80 Вега Степан 

 

16.06.2015 Лисичанськ 

Гаврилів 

Володимир 55 0 Гаврилів Ігор 

14.07.2015 Лисичанськ 

Павлій 

Марян 816 0 

Андрєєва 

Галина 

16.07.2015 Маріуполь 

Тишківський 

Роман 816 20 

Зомбік 

Ростислав 

27.07.2015 Партизани Чайка Роман 408 40 

Андрєєва 

Галина 

28.07.2015 Волноваха Когут Василь 408 80 Вега Степан 

11.08.2015 Володарське Горін Тарас 408 70 Вега Степан 

13.08.2015 Дзержинськ 

Яцульчак 

Андрій 408 80 

Андрєєва 

Галина 

13.08.2015 Маріуполь 

Балицький 

Михайло 816 80 

Андрєєва 

Галина 

05.09.2015 Устилуг 
Стрельбецькй 

Назар 408 60 

Коцур 

Вікторія 

11.09.2015 Волноваха Когут Василь 122 97 

Коцур 

Вікторія 

11.09.2015 Вугледар 
Фільчинський 

Тимур 164 97 

Коцур 

Вікторія 

11.09.2015 Волноваха Когут Василь 408 157 

Коцур 

Вікторія 

16.09.2015 Мангуш 

Малига 

Віктор 408 40 

Андрєєва 

Галина 
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23.09.2015 Волноваха 

Новіцький 

Ростислав 408 0 Шобей Ольга 

24.09.2015 Волноваха 

Карпин 

Андрій 612 50 Шобей Ольга 

07.10.2015 Володарське 

Андріїшин 

Олег 950 0 

Грицишин 

Михайло 

10.10.2015 Покровське 

Линишин 

Тарас 60 0 

Андрєєва 

Галина 

10.10.2015 Маріуполь 

Губаль 

Михайло 30 0 

Коцур 

Вікторія 

10.10.2015 Цюрупінськ 

Командир 

частини 816 0 

Озеров 

Микола 

13.10.2015 Цюрупінськ 

Третяк 

Віталій 816 0 

Зомбік 

Ростислав 

27.10.2015 Словянськ 

Шульженко  

Олександр 816 0 Вега Степан 

29.10.2015 Волноваха Горін Тарас 612 60 Горін Галина 

30.10.2015 Володарське 

Мелешко 

Тарас 408 0 

Соболевська 

Аня 

30.10.2015 Курахове 

Ткачук 

Сергій 72 0 Шобей Ольга 

12.11.2015 Артемівськ 

Вовканець 

Юра 122 0 Шобей Ольга 

13.11.2015 Маріуполь ЗРП 408 0 

Зомбік 

Ростислав 

09.12.2015 Лисичанськ 

Павлій 

Марян 75 20 Вега Степан 

11.12.2015 Устилуг 

Тарнавський 

Олександр 138 0 

Стрельбецький 

Назар 

12.12.2015 Миргород Фурт Юрій 65 44 

Зомбік 

Ростислав 

      

  

  

ВСЬОГО   

  

17778 1242   
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Звіт по відправці вантажу коштами ГО "Майдан Стрийщини" 

 за 2015 рік 

Дата Місто 

Прізвище 

отримувача 

Вага 

(кг) 

Вартість 

відправки 

Прізвище 

відправника 

18.02.2015 Лисичанськ 

Михайленко 

Володимир 6 47 Вега Степан 

20.03.2015 Краматорськ 

Гищук 

Михайло 10 13 Гищук Ігор 

08.04.2015 Артемівськ 

Квасній 

Мирон 6,5 53 

Коцур 

Вікторія 

08.04.2015 Лисичанськ Рибак Ігор 17 89 

Коцур 

Вікторія 

08.04.2015 Сватове 

Карпич 

Володимир 13 78 

Коцур 

Вікторія 

08.04.2015 Маріуполь Зелик Богдан 53 210 

Коцур 

Вікторія 

08.04.2015 Чугуїв Петрик Василь 11 75 

Коцур 

Вікторія 

08.04.2015 Артемівськ Когут Олег 14 78 

Коцур 

Вікторія 

08.04.2015 Сєвєродонецьк Шутка Юрій 14 68 

Коцур 

Вікторія 

08.04.2015 Сєвєродонецьк 

Пятківський 

Дмитро 46,5 142 

Коцур 

Вікторія 

08.04.2015 Лисичанськ 

Татарчинський 

Вол. 14 68 

Коцур 

Вікторія 

08.04.2015 Сватове 

Бабурка 

Богдан 21 99 

Коцур 

Вікторія 

08.04.2015 Новоайдар 

Литвин 

Віталій 11 68 

Коцур 

Вікторія 

08.04.2015 Новоайдар 

Мазуркевич 

Станіслав 22 89 

Коцур 

Вікторія 

08.04.2015 Сєвєродонецьк 

Українець 

Олександр 19 99 

Коцур 

Вікторія 

08.04.2015 Лисичанськ Арнаут Ігор 18 95 

Коцур 

Вікторія 

08.04.2015 Лисичанськ Кіндра Олег 33 152 

Коцур 

Вікторія 

09.04.2015 Артемівськ Іванів Василь 10 68 

Городецька 

Наталія 
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09.04.2015 Лисичанськ Заліщук Іван 39 167 

Боднар 

Василь 

10.04.2015 Маріуполь 

Антошів 

Наталія 130 389 

Коцур 

Вікторія 

10.04.2015 Покровське Мегель 23 95 

Коцур 

Вікторія 

10.04.2015 Сєвєродонецьк Матійців Ігор 12 68 

Коцур 

Вікторія 

22.05.2015 Куйбишеве 

Головін 

Владислав 114 385 

Кісіль 

Ростислав 

16.06.2015 Попасна Дяків Роман 408 1002 Вега Степан 

17.06.2015 Маріуполь 

Ільницький 

Іван 3 72 

Коцур 

Вікторія 

17.06.2015 Миколаїв 

Шалайко 

Анатолій 56 276 

Яблонський 

Орест 

26.06.2015 Волноваха 

Щудлик 

Володимир 31 146 

Данилюк 

Ірина 

15.08.2015 Сєвєродонецьк Павлій Марян 22 167 

Андрєєва 

Галина 

16.09.2015 Словянськ 

Шульженко 

Олександр 5,5 55 

Шобей 

Ольга 

10.10.2015 Костянтинівка Сеняк Ігор 16 92 Вега Степан 

21.11.2015 Курахове 

Балицький 

Михайло 6 53 

Андрєєва 

Галина 

02.12.2015 Маріуполь 

Сородник 

Володимир 4 42 

Андрєєва 

Галина 

25.12.2015 Сєвєродонецьк 

Бєрков 

Станіслав 92 171 Вега Степан 

23.12.2015 Курахове Артим Андрій 15 99 

Андрєєва 

Галина 

28.12.2015 Лисичанськ 

Кукевич 

Сергій 65 210 

Коцур 

Вікторія 

29.12.2015 Сєвєродонецьк 

Мельничин 

Іван 70 170 

Соболевська 

Аня 

      

  

  

ВСЬОГО     1450 5250   
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2016 рік - акція "Святвечір воїна"   

  

Дата Місто 

Прізвище 

отримувача 

Вага 

(кг) 

Вартість 

відправки 

Прізвище 

відправника 

04.01.2016 Вугледар 

Шалайко 

Анатолій 48 142 

Коцур 

Вікторія 

04.01.2016 Дружківка Марків Роман 33 142 

Коцур 

Вікторія 

04.01.2016 Сєвєродонецьк 

Бєрков 

Станіслав 20 89 

Коцур 

Вікторія 

04.01.2016 Мирне Бабяк Андрій 31 115 

Коцур 

Вікторія 

04.01.2016 Миргород 

Нарожиленко 

Сергій 71 170 

Коцур 

Вікторія 

04.01.2016 Лисичанськ  

Краснонос 

Олег 54 210 

Коцур 

Вікторія 

04.01.2016 Цюрупинськ Горін Богдан 79 240 

Коцур 

Вікторія 

04.01.2016 Костянтинівка Сеняк Ігор 64 210 

Коцур 

Вікторія 

04.01.2016 Волноваха 

Асафінський 

Марян 126 330 

Коцур 

Вікторія 

04.01.2016 Володарське 

Мелешко 

Тарас 44 142 

Коцур 

Вікторія 

04.01.2016 Вугледар 

Нанівський 

Роман 26 89 

Коцур 

Вікторія 

04.01.2016 Щастя 

Українець 

Олександр 35 142 

Коцур 

Вікторія 

04.01.2016 Володарське Щупак Євген 54 231 

Коцур 

Вікторія 

04.01.2016 Попасна 

Ковалишин 

Степан 20 89 

Коцур 

Вікторія 

04.01.2016 Цюрупинськ Третяк Віталій 57 180 

Коцур 

Вікторія 

04.01.2016 Новоайдар Чех Віктор 24 89 

Коцур 

Вікторія 

04.01.2016 Маріуполь Шмаль Павло 110 384 

Коцур 

Вікторія 

ВСЬОГО     896 2994   
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 Прийшов час підвести підсумки по програмі Нової пошти 

«Гуманітарна  пошта України».  За ініціативи Андрія Локтєва 

(молодшого) розпочалася плідна співпраця з Новою поштою в 

цьому проекті. Проект «Гуманітарна пошта України» - це щось 

більше, ніж просто  соціальний проект. Тут ми бачимо соціальну 

відповідальність бізнесу, який працює по законам совісті та 

співчуття.  Ми дякуємо Новій пошті за підтримку волонтерської 

діяльності, бо кожен відправлений  вантаж дає комусь надію на 

краще. Від цвяхів до лопат, від борщу до пампухів, від берців до 

бронежилетів – все це вчасно було довезено за призначенням до 

наших мобілізованих зі Стрийщини.  

 Цей проект, який розпочав роботу в липні 2014 року, тепер 

набуває іншого формату.  І, враховуючи діяльність нашої 

організації, в новому 2016 році Нова пошта продовжила співпрацю 

з нами. А це означає, що вантаж прийде вчасно, буде зекономлено 

тисячі гривень, а ми  знову дістанемо надію на мирне небо над 

головою. 
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ПАМЯТАЙМО 

 

АЛЬОШИН АНДРІЙ  (1978 – 2014 р.р.) 

 

     Народився 11 липня 1978 р.н. , дитинство та шкільні роки провів 

у Стрию. Закінчив у 1992 році 9-й клас ЗОШ №1.   

 Загинув 14 липня 2014 року під м. Лутугине  Луганської 

області в званні сержанта 80 окремої високо-аеромобільної 

десантної бригади. 

 Похований  Андрій Альошин  з почестями в  місті Чернівці. 

 

КОВАЛЬ ПАВЛО -  (1989 – 2014 р.р.) 

 

     Народився  11 липня 1989 року в місті Стрию.  

7 серпня 2014 року загинув  в районі міста Сніжного 

Шахтарського району  Донецької області. Похований в Стрию. 

 

ЛІ  АРТУР -  (1984 – 2014 р.р.) 

 
 Лі Артур  народився 17 червня  1984 році  в м. Самарканді. В 

1990 році переїхав з мамою на Україну в село Ходовичі 

Стрийського району.  

  16 серпня 2014 року сержант 80-ї окремої аеромобільної 

бригади  Лі Артур  загинув в Луганській області під час обстрілу 

терористами з РСЗВ "Град". 

 Похований в с. Ходовичі Стрийського району. 

 

ШТИНДА    МИКОЛА -  (1978 – 2014 р.р.) 

 
Штинда Микола народився  5 грудня 1978 року в селі Долішнє 

Стрийського району.  

20 серпня 2014 року під час боїв під селищем Георгіївка  

Лутугинського  району Луганської області Микола отримав 

проникаюче осколкове поранення голови, що стало причиною його 

смерті. 
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Похований 31 серпня 2014 року в селі Долішнє Стрийського 

району Львівської області. 

 

 

ЖИЛІН РУСЛАН-  (1965 – 2014 р.р.) 
 

Жилін Руслан народився 6 грудня 1965 року в м. Дрогобич. 

Кадровий військовик, 14 років прослужив у збройних силах. 

21 серпня 2014 р.  загинув при виконанні бойового завдання 

поблизу села Георгіївка  Лутугінського  району Луганської області. 

Похований в  місті Червонограді, де тепер проживають його 

дружина і донька. Батьки Руслана проживають у Стрию. 

 

БРУС  ТАРАС -  (1987 – 2014 р.р.) 

 

 Брус Тарас народився 24 травня 1987 року в селі Баня 

Лисовицька Стрийського району.   

 Загинув 24 серпня 2014 року під Іловайськом, спасаючи 

поранених. Похований в селі Баня Лисовицька Стрийського 

району. 

 

БЕЗРУЧАК   АНДРІЙ -   (1981 – 2014 р.р.) 

 

 Народився 17 січня 1981 року в Астраханській області, місто 

Капустін Яр.  

Капітан 28 окремої механізованої бригади Збройних сил України. 

 Загинув 25 серпня 2014 року в зоні проведення 

антитерористичної операції на сході України під час виходу з 

Іловайського оточення.  

Похований в місті Стрию. 

 

 

 

 



28 
 

БУРДЯК  ЮРІЙ -  (1991 – 2014 р.р.) 
 

     Народився 6 травня 1991 р. в селі  Завадів Стрийського району. 

 Загинув 19 жовтня 2014 р. під час виконання бойового 

завдання біля села Сміле, Слов'яносербського  району   Луганської  

області.  

            8 травня 2015 року похований у селі Завадів Стрийського 

району. 

 

ГРИЦАН АНДРІЙ -  (1991 - 2015 р.р.) 

 

     Народився  6 вересня 1991 року в селі  Великі Дідушичі 

Стрийського району.  

 Загинув 20 січня 2015 року в боях за  Донецький аеропорт, 2 

липня його тіло індентифікували за аналізом ДНК.  

          8 липня 2015 року, в с. Великі Дідушичі на Стрийщині 

попрощались з загиблим героєм.  

 

 ВАСИЛЕВСЬКИЙ ВОЛОДИМИР -  ( 1990- 2015 р.р.) 
 

Володимир Василевський  народився     13 червня 1990 року в 

місті Стрию.  

Життя Володимира обірвала куля снайпера 17 липня  2015 

року під Кримським (Луганська обл.) на 26 році життя. 

Похований  на Стрийському цвинтарі. 
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Список осіб - благодійників, громад та колективів,  які внесли 

пожертви  коштами в 2015 році 

 

Особа Особа Особа Організації і 

громади 
Ковальська Л.І. Бабій М.М. Козлов О. С.Братківці 
Сидій М.П. Винник І. Ленишин Т. ВПУ-34 
Гарбузюк П.І. Петренко Сидор І. Спілка дітей 

політв’язнів і 

репресованих 
Павлів Андрій і 

Ольга 

Левицький І. Торкало Г. С.Голобутів 

(УПЦ) 
Ляш Степан Левандовський 

М. 

Питель Л. С.Кути (УГКЦ) 

Мусевич М.Ф. Янишин Решетар І. Фонд 

«Меркурій» 
Пилипів Ю.І. Пригода Зубик М. Стрийська Сотня 

Січові Стрільці 
Косак Б.Л. Шпек Н. Теплий В. ЗОШ №4 
Мусевич М.Б. Данчишин Н. Маланчук «Українська 

Молодь 

Хрестові» 
Дмитришин І.В. Загоранська М. Саламаха О. С.Станків 

(школа) 
Дмитришин 

Василь і Оля 

Ватилик С. Саламаха Т. КС «Вигода» 

Карман В.М. Когут В. Федунишин І. Завод «ЛЕОНІ» 
Притула М.В. Курилишин А. Сушко С. С. Баня 

Лисовицька 
Локтів А.В. Гнатишин С. Казибріт М. Магазин 

«Майстер» 
Пальчій Г.В. Кіндратишин К. Дмитренко В. Магазин 

«Криниця» 
Романчук С. Олесник Л. Мар’яна 

Ярославівна 
С. Підгірці 

(школа) 
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Марія 

Степан 

Голембійовський 

І. 

Кухар М. Стрийський цех 

видобутку газу 
Курилишин А. Грицак Л. Горін Г. Цех 

капітального 

ремонту 

свердловин 
Юрченко В. Опришко О. Горбова Г. ВХПУ-16 
Лейбик Ж. Кузьман С. о. Віталій 

Гулич 
Комп’ютерно-

діловий центр 
Ірина Лежан М. Натерман Л. Стрийський 

коледж ЛНАУ 
Подвірний І. Мирон С. Ільницька Л. С. Дуліби 
Маловічко С. Цяпка М.М. Держко Л. Марцинівка  
Кут Є. Олійник Л. Ірза Тарас Магазин 

«Зорецвіт» 
Якубовський Р. Тиркус Р. Снітинський 

В. 
Магазин «Мрія» 

(Моршин) 
Кашуба Є. Левицька Соболевська 

А. 
Магазин «Смак» 

Романик Л. Дудинець А. Курилишин І. Гурт «Просто з 

неба» 
Дикун І. Малетич О. Сивик М. С. Лисовичі 
Темник І. Білик А. Кущ Є. Магазин «У 

Снігура» 
Мармурович Н. Ладика Є. Приймич 

Лілія 
База 

«Шепільська» 
Тримбецький Н. Люба Шоробура З. Магазин 

«Бельфам» 
Петровська Д. Тацинець Г. Луковська Н.  
Ладика І. Кулакова Г. Гадяк Л.  
Гураль Г. Левко Г. Федорів М.  
Стронціцька Є. Гошовський Кашуба П.  
Пащак І. Володимир Даниляк В.  
Морич М. Баланда А. Стельмах В.  
Штойко З. Лежан М. Ростошевич  
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О. 

Дулиш М. Берездецька Г. Медюх О.  
Дирик Т. Хома Л. Гарбовська 

Галина 
 

Левицька Л. Кузьмак С. Годуб’як О.  
Софіяник І. Прейс Біраковська 

Г. 
 

Володя Коцур В. Христина  
Галик О. Журович Р. Корчак Ю.  
Ткачик Юзефів М. Гончарик Л.  
Ковальська А. Барабаш З. Федчук А.  
Фурдило Н. Петрова Л. Гарасимів Л.  
Соснюк Й. Корчак Д. Родина 

Микитків 
 

Спончак О. Дюдюк О. Расторгуєв А.  
Панченко О. Пащак І. Бабій  М.В.  
Годзій У. Леляк М. Янів М.  
Куш З. Ілик Я. Гнатів М.  
Дидик Гуда О. Підкович Р.  
Волошин М. Шуляк У. Нагуляк О.  
Долішній Б. Ковальчук С. Дяковська С.  
Голуб Н. Синюта Т. Костів М.  
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Список осіб-благодійників, які допомагали мобілізованим 

продуктами та речами  в 2015 році 

 

Особа Особа Особа Організації і 

громади 
Петрівська Д.М. Марія Дахній І. Центральна 

бібліотека 
Гураль В. Аптека «Довіра» Гапів Н. С.Вівня (школа) 
Харченко В. Мельник І. Більський Д. С. Конюхів 

(НВК) 
Мирон і 

Світлана 

Кітчакова Бінас Н. ЗОШ № 4 

Корінець В. Карпінець О. Петрова Л. С. Гірне 
Левицька Л. Соболевська А. Віра Магазин «У 

Снігура» 
Караїм М. Ковальська Л. Яблонський 

О. 
Союз українок 

Стрієшин О. Дацько І. Гнатів М. ЗОШ № 7 
Оверченко Н. Ворона Б. Глинська Л. ЗОШ № 5 
Гнатів Д. Луць Ірина Олег 

Миколайович 
ЗОШ № 3 

Журович Р. Іваникович І. Анісько Г. ЗОШ № 10 
Бісун Г. Галів Н. Галина ЗОШ № 1 
Сікора І. Когут Любомир і 

Роман 

Олена ЗОШ № 6 

Павлій Л. Шинкар В. Скоропад ЗОШ № 8 
Чишинський Сум І. Гринишин  
Білик Луковська Н. Трофімова Н.  
Мушинська Мельник В. Саврига Г.  
Пігулечко М. Костюк Г. Сенів М.  
Василенко В. Маркус І. Саламаха Т.  
Бандрівський І. Замостяник Г. Кушина І. Магазин 

«Ковбасна 

хатинка» 
Савчук О. Іваник Л. Гураль В. Хор «Каменяр» 
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Локтєв А. Славова Н. Гавриляк О. Хор ім. 

Вербицького 
Павлій Л. Бабяк Д. Андрєєва Г. Хорова школа 

«Щедрик» 
Пошивак Н. о. Віталій Гула Вега С. Музична школа 
Шпак Н. Стефанів О. Сенів В. Ательє «Імперія 

моди» 
Коцур О. Єзерська С. Ковердан І. С. Добряни 
Данчишин Н. Шпортяк В. Маєвич І. С. Добрівляни 
Попович К. Романчук С. Ірза Т. Магазин «На 

Зеленій» 
Сива О. Медюх Р. Давидова М. Магазин 

«Діжка» 
Загоранська М. Гадяк Л. Сирватка М. Магазин 

«Зорецвіт» 
Оксана (аптека) о. Михайло 

Коцуровський 

Заборовський 

В. 
Магазин 

«Зірочка» 
Гнатишин С. Стасів С. Роман ПП «Мрія 1» 
Черепущак Н. Ковердан О. Малетич В. М. Моршин 
Курнило М. Сергій (Італія) Клецун Л. С. Довге 
Пірус М. Кушина  Петричкович 

Г. 
С. Підгірці 

Русин В. Козак П. Віра С. Грабівці 
Ігор Коцина С. Тузимка Н. С. Нежухів 
Ріма Маряна 

(с.Нежухів) 

п. Жанна Магазин 

«Оксана» 
Мирон С. Дмитренко В. Лесько Н. Бар «Яхад» 
Цяпка М. Хар Н. Мороз А. Супермаркет 

«Барвінок» 
Калікіна І. Дирів Г. Паньків О. Магазин 

«Ковбасна 

хатинка» 
Панилик О. Кухар М. Олексишин 

В. 
Магазин 

«Продукти» 
Мирон Є. о. Віталій  Кириничук Г. Магазин 
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«Продуктовий» 
Караба І. Кушпір І. Герга І. Кафе 

«Пікаділлі» 
Кулакова Г. Дубинський Я. Буцерко Р. Магазин 

«Грушівські 

ковбаси» 
Гуменна Г. о. Олег Ведерніков В. Магазин 

«Майдан Ринок» 
Бакалов І. Березіна Бугай М. ФОП Комар 
Шаповаленко Г. Малецька О. Гірник Р. Магазин 

«Світоч» 
Рудик Н. Крушельницька 

У. 

Гаврилів О. Магазин 

«Родинна 

ковбаска» 
Мирослава Галик О. Годубяк О. Магазин 

«Фортуна» 
Курчак Н. Назаренко Сікора І. Магазин «Мясна 

крамниця» 
Шобей О. Графова М.  Магазин 

«Любава» 
Грицик Б. Паращук Г.  Магазин 

«Солодкий світ» 
Федунів В. Ладика Є.   
Филик Б. Микитка Т.   
Грищук О. Сікора І.   
Корчак Д. Сікілінда О.   
Дюдюк О. о. Іван Пецюх   
Ілик Я.А Федоришин Б.   
Гудзій У. Луковський А.   
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ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «МАЙДАН  СТРИЙЩИНИ»  

82400, Львівська обл., м. Стрий, вул. Народна, 8 

 st.maydan@gmail.com www.smaidan.jimbo.com   

 

Наші реквізити: ЕДРПОУ / ДРФО 39527322, Львівська філія ПАТ КОМЕРЦІЙНИЙ 

БАНК «ПРИВАТБАНК», МФО 325321 

Розрахунковий /рахунок №  26007053827960 

Тел.. 093 539 08 35  

mailto:st.maydan@gmail.com
http://www.smaidan.jimbo.com/

